

本报啤酒美食嘉年华周五开场

连续17天喝啤酒、品美食、看演出,给您清凉一夏

本报泰安8月6日讯(见习记者 李亚宁) 本报主办的“泰山国际采购中心·泰山啤酒美食嘉年华”将于8月9日晚在中兴时代大厦广场拉开帷幕。活动将持续17天,每晚都有主题演出,市民在喝啤酒、品美食的同时还能欣赏来自全国各地的精彩演出。

6日,记者在活动筹备现场了解到,100套桌椅已准备完毕,演出舞台正在搭建中,现场可供400余人同时入座喝啤酒看演出。

现场工作人员介绍,为全心全力给市民打造激情狂欢夜,现场将设置5个区域提供吃、喝、玩、全面服务。广场北侧为舞台表演区,向南依次是休息区、美食区和儿童娱乐区,广场入口处为啤酒售卖区。

据了解,活动期间精彩节目连续不断,“喝与玩”是本届啤酒狂欢节最具特色的活动项目。现场为市民准备了夏日清凉扎啤主题活动,大家可参与啤酒品尝、品酒竞技、啤酒文化

女郎等节目,体验夏日啤酒文化;美食区设有来自全国各地的特色小吃,市民可参加美食评选、美食大作战、美食知多少等节目;同时还能带孩子在儿童娱乐区嬉戏,现场设有旋转木马等设施。

据介绍,活动期间每晚都有不同明星前来助阵,歌曲、舞蹈、变脸、杂技,天天惊喜不断。“开幕式中将邀请星光大道选手阿城,为大家带来杰克逊的模仿秀,其他知名演员将在演出现场一一为

观众揭晓。”舞台表演区的负责人介绍说。

届时,热辣舞蹈、动感摇滚、美味啤酒,这所有的一切都会让你激情呐喊、疯狂尖叫。市民还可凭入场券免费领取啤酒一瓶或一杯扎啤。本次活动由泰山国际采购中心独家冠名,泰山原浆啤酒为活动唯一指定用酒。

活动时间:2013年8月9日至8月25日每晚

活动地点:泰安市望岳东路(卜蜂莲花南)中兴时代大厦广场

“城乡手拉手”周四毕业礼

本报泰安8月6日讯(记者 赵苏炜) 本报联合安利泰安分公司发起的“城乡小朋友暑期手拉手”最后一次活动将在本周四举行,40名孩子会再次相聚。上午看专场3D电影,下午迎接一场惊喜的毕业典礼。

为期半个多月的“城乡小朋友暑期手拉手”系列活动,让20名农村娃和20名本报小记者,相互认识,并很快结为伙伴,本报与泰安分公司为孩子们精心安排了多个活动:学画画、学手工制作、学自救知识、参观消防大队……开阔了孩子们的视野,丰富了他们暑期生活。

本周四(8月8日)40名城乡孩子会再次齐聚,上午在泰安先锋电影城专场看3D电影《昆塔·盒子总动员》,这是中国第一部按照好莱坞标准制作的原创3D动画电影。

下午,孩子们会在安利泰安分公司参加毕业典礼,由每个孩子来讲述自己半月来的收获,与小伙伴们互留联系方式。最后,安利工作人员还会给孩子们送上一份“神秘”礼物。

通知:周四早上9点半前,请20位小记者在泰安先锋电影城集合,地址:东岳大街81号银座商厦6楼。下午活动安排在安利泰安分公司。

“美在宁阳”征集系列作品

包括歌曲、创意标识、摄影等

本报泰安8月6日讯(记者 王世腾 通讯员 柳岩 张剑) 6日,记者从宁阳县获悉,即日起,宁阳县向社会有奖征集《最美宁阳人》歌曲、美德宁阳标识(logo)、“美丽宁阳”摄影、“美在宁阳”系列歌曲。作品投送截止到9月底,10月上旬组织专家评选,下旬对获奖作者进行奖励。

据了解,宁阳县即日起开展“美在宁阳”系列文化艺术作品创展评活动,向社会有奖征集四类作品。其中《最美宁阳人》歌曲创作,以《最美宁阳人》为歌曲名称,作品能够体

现现实生活 and 当代宁阳人的道德情感和道德风貌,激励广大群众。应征作品为原创作品,不含改编作品。

美德宁阳标识(logo)的图案设计应体现“美德宁阳”基本内涵、主旨和宁阳地域特色。标识设计主题鲜明,构图新颖,简洁醒目,图案清晰。

“美丽宁阳”摄影围绕“美丽宁阳”主题进行创作,生动反映宁阳美丽的自然风光、人文景观、生态环境、城市建设、经济发展和文化魅力等相关内容,体现宁阳人民的精神风貌,表现经济社会各项事业的

发展与变迁。参赛作品形式、风格不限,彩色、黑白均可。照片格式为JPEG,照片不小于5M。单幅,组照不限(组照不超过4幅)。摄影作品不接受经过电脑软件处理的作品或网上下载的照片。

“美在宁阳”系列歌曲创作,反映宁阳人民干事创业的感人事迹,展现全县各级在经济社会发展与与时俱进、昂扬向上的良好精神风貌;反映社会主义新农村建设的最新进展,展现倡树乡村文明新风,共建和谐家园的巨大成就;反映宁阳优美的自然风光、深厚

的文化底蕴,展现宁阳人民安居乐业的优良生活环境。

对于社会的投稿,宁阳县将组织评审委员会进行评选和评奖。《最美宁阳人》歌曲和美德宁阳“标识(logo)创作,采用作品将分别奖励2000元。“美丽宁阳”摄影和“美在宁阳”系列歌曲分设不同奖项,奖金在1000元到300元不等。

本次创展评活动组委会办公室设在宁阳县文联办公室。电子邮箱:ny.wl@163.com,联系人:张剑,联系电话:0538-5626324。

以48个行政村为示范点,推进文明乡村建设

104国道沿线将建文明长廊

本报泰安8月6日讯(记者 侯峰) 6日,记者从泰安市文明办获悉,泰安市将以104国道沿线(左右1公里内)行政村为重点示范点建设72公里长的乡村文明长廊,各县市区分别打造一个乡村文明园区,到2014年底,村集体收入10万元以上的村要全部达到示范村的标准。

泰安市以104国道沿线左右1公里48个行政村为示范点,贯穿高新区、泰山区、岱岳区、宁阳县,打造72公里长的文明乡村长廊,使之成为文明长廊、景观长廊、文化长廊。6

个县市区分别建设六大乡村文明园区,共110个村。将文明乡村长廊和乡村文明园区打造成全省乡村文明行动的精品工程,力争打造成为全省乡村文明行动样板区。

根据要求,到2014年底,村集体收入10万元以上的村要全部达到示范村的标准,村集体收入5万元至10万元的村要达到达标村的标准,村集体收入5万元以下的村要争取达标。据了解,行政村(农村社区)“乡村文明行动”的考核标准主要有六项指标,分别是活动组织、村居环境、村风道德、生

活方式、文化建设、农村治安,满分120分,凡考核得分在100分以上为示范村(社区),80分以上为达标村(社区)。

其中,占分值达30分的村居环境一栏中,要求村内主要街道及出村路实现柏油(水泥)硬化;村内主要公共场所和主要街道安装路灯,使用正常;按常住人口3%的比例,设有村庄卫生保洁员,生活垃圾实现集中清运;实施安全饮水工程,村里建有污水排放设施;村里“三大堆”(草堆、粪堆、垃圾堆)现象基本解决或实行集中堆放(示范

村无“三大堆”现象);村居周边、房前屋后、主要街道两边植树种草,绿化覆盖率达到40%以上;建有包括宣传栏、科普宣传栏、公开栏、文化墙等在内的文明一条街。

泰安还将实施文化惠民工程,在全市农村开展“六个一”活动,即建一个文体小广场,培养一名文化带头人,配备一套音响,打造一个活动品牌,铺装一条健身路径,竖一面道德公示墙。以四德工程为引领,积极开展十大陋习、新24孝、好人榜等评选活动,规范村民的道德文明养成。



●市区天气

8月7日,多云间阴,局地有雷阵雨,降水概率40%。南风2~3级,最高气温:35℃左右。

8月8日,多云间阴,有雷阵雨,降水概率60%。南风3~4级,最高气温:33℃左右。

8月9日,阴转多云,降水概率40%,南风3~4级,最高气温:34℃左右。

●8月7日景区天气

南天门:多云间阴,降水概率40%,气温:19~23℃。

中天门:多云间阴,降水概率40%,气温:21~25℃。

桃花源:多云间阴,降水概率40%,气温:23~28℃。

后石坞:多云间阴,降水概率40%,气温:21~27℃。

(曹剑)